

# ZPRAVODAJ č. 9 – 2022/2023

## 1. A třída sk. A - 18. kolo



# ŠTĚPÁNKOVICE

-

# Kozmice

16. 4. 2023 v 16. 00 hodin

**Cena: 5 Kč**

Rozhodčí: Leško Ondřej - Kubáček Vojtěch, Sikora Patrik.

Slosovateľné číslo zpravodaje:

Sponzorem dnešního utkání je

**LEPASO.CZ dekorace**

# Muži A

## Mokrý Lazce - Štěpánkovice 3:1 (1:1)

V Mokřých Lazcích se v nedělním dopoledni hrálo derby, když tam přicestovali povzbuzené Štěpánkovice. Ty v minulém kole obraly o body vedoucí Kravaře a nyní si brousily zuby i na dalšího favorita. Domácí tým se v prvním poločase nedokázal dlouho prosadit a jeho hra byla chvílemi až apatická. To vyhovovalo hostům, kteří trpělivě čekali na svou příležitost, a ta skutečně přišla. Rychlonohý Stromský pláchl soupeřům a optimální střeleckou pozici, když do něj ve vápně zajel poměrně neukočirovaný Moša, za což se pískala spravedlivá penalta. S tou s chladnokrevně poradil Josefus – 0:1. Teprve až inkasovaná branka probudila domácí družinu k větší aktivitě. Výsledkem bylo vyrovnání ještě před poločasovým hvizdem. Galvas kopal přímák, gólman Lukovics jeho pokus neudržel a Moša uklízel míč do sítě – 1:1.

Hosté sice reklamovali faul na brankáře, ale sudí měl jasno a ukázal na středový kruh. Mokrý Lazce měly povedený start i do druhé půle. Pospěch totiž proklíčkoval mezi stopery a trefil břevno. Následně si domácí zadák Říman udělal výlet do rozhozené defenzivy soupeře, narazil si balón se zkušenými Pospěchem a Vojnarem a ve správný čas na správném místě překonal střídajícího gólmana Lefendu – 2:1. Mokrý Lazce byly i nadále při chuti a mohly přidat pojistku po šancích Moši či Pospěcha, ale oba v nadějných pozicích vyhořeli. Štěpánkovice dlouho odolávaly a dokonce mohly vyrovnat, kdyby Liška proměnil svou vyloženou příležitost. Místo toho ovšem přišel hřebíček do jejich rakve. Dlouhý centr do vápna zpracoval Galvas a dával balón pod sebe na připraveného Pospěcha, který opět ukázal instinkt zabijáka – 3:1.

*Ohlasy k zápasu: Dle mého názoru jsme mohli pomýšlet na lepší výsledek. Zápas byl v celku vyrovnaný, vedli jsme 1:0 z penalty, vyrovnání přišlo těsně před poločasem z dorážky po přímém kopu poza šestnáctky. Podle mě, ta dorážka byla s faulem na našeho brankáře, kdy Lukovicsovi vykloubil malíček a brankář musel vystřídat. Zaspali jsme začátek druhého poločasu, kdy hned z první akce jsme si nechali dát jednoduchou branku. Poté jsme byli lepším týmem a soupeř jen odkopával. Měli jsme také nějaké šance. Třetí gól už byla hra vabank. Pokud se nám štěstěna nakloní a kluci budou bojovat jako v derby s Kravařemi nebo s Lazci, tak začneme vyhrávat. Asistent trenéra Tomáš Kurka.*

## Sestava TJ Sokol Štěpánkovice

(čísla a hráči se při tomto utkání mohou lišit, jedná se o sestavu z minulého zápasu)

Lukovics Martin 1, Heider Rostislav 13, Novák Dušan 15, Liška Martin 5, Machala Jakub 6, Krzisch Radim 3, Stromský Filip 7, Tomíček Jakub 11, Josefus Michal 9, Grigarčík Michal 14, Hrbáč Matěj 10, Kufka Lukáš 12, Kubín Štěpán 4, Stuchlík Michal 8, Lefenda Aleš 20, Tomíček Tomáš 2.

**Počet platících diváků z minulého domácího zápasu byl 300.**

### Tabulka 1.A třída skupina A

	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B	PK
1	Městský FK Kravaře	16	13	1	2	47:19	40	0
2	FK Sokol Mokré Lazce	16	10	2	4	46:30	32	0
3	FK Darkovičky	16	9	5	2	28:14	32	0
4	TJ Ludgeřovice	16	9	2	5	40:23	29	0
5	FK Stará Bělá B	16	8	3	5	42:32	27	0
6	SK Viktorie Chlebičov	16	9	0	7	37:26	27	0
7	TJ SOKOL Krásné Pole	16	8	3	5	33:22	27	0
<b>8</b>	<b>TJ Sokol Kozmice</b>	<b>16</b>	<b>7</b>	<b>3</b>	<b>6</b>	<b>34:30</b>	<b>24</b>	<b>0</b>
9	FK Město Albrechtice	16	6	4	6	23:32	22	0
10	FC Kozlovice	16	5	2	9	26:36	17	0
<b>11</b>	<b>TJ Sokol Štěpánkovice</b>	<b>16</b>	<b>4</b>	<b>3</b>	<b>9</b>	<b>26:45</b>	<b>15</b>	<b>0</b>
12	SK Meteor Strahovice	16	2	4	10	27:46	10	0
13	TJ Jistebník	16	2	3	11	25:49	9	0
14	TJ Hradec n/M	16	2	1	13	27:57	7	0

## VÝHERCI MINULÉHO SLOSOVÁNÍ BULLETINU



## *Rozhovor s vedoucím A týmu*

### **Antonín Kolečkář, věk-36, povolání-zedník**

#### **Jak jste se dostal k pozici vedoucího týmu?**

Oslovil mě Dušan Harazim, jestli bych do toho nešel. A jelikož je zde dobrá parta, tak jsem neváhal.

#### **Hrál jste fotbal závodně? Pokud ano kde a proč jste se rozhodl v tom nepokračovat?**

Žáci, dorost, asi půl roku za béčko v Palestině a pak 2 roky v Závadě, kde jsem ukončil kariéru z pracovních důvodů a také z pozice rozhodčího to už dál nešlo.

A víte co se stane s fotbalistou, který oslepne a ohluchne? Rozhodčí... ☺

#### **Dal jste se na misi rozhodčího, co vás k tomu přimělo?**

Opět mě ukecal Dušan Harazim, kdy jsme seděli ve staré Sněhurce (2003) a on pískal. On vydržel 1,5roků, já v létě dokončím 20 let, ale ze zdravotních důvodů to vidím na konec kariéry. Zdraví už mi dovolí dělat v krajských soutěžích jen pomezního.

Ted' tak uvažuju, že Dušan mě vlastně všude natáhne a pak za půl roku skončí ☺☺☺

#### **Máte nějakou veselou příhodu s pískáním? A nějaký zápas, na který vzpomínáte?**

Jednou, když jsme jeli na zápas do Stonavy, tak jel kolega přes Polsko a my se ztratili a navíc neměli benzín (na cestu tam jsem mu dával svůj ze sekačky). A když jsme, jednou jeli s Heinzem Hrubým do Budišova n.B. na zápas, tak nám prasknul výfuk po cestě a uletěly stěrače (tak hustě snad ještě nepršelo).

#### **Jak to vidíte s umístěním mužstva Štěpánkovic na konci jarní části?**

Postup už asi možná nedáme (naděje umírá poslední), ale 10. místo je reálné.

#### **Jak tipujete výsledek dnešního zápasu? Štěpánkovice – Kozmice? Jasná výhra 3:1**

#### **Co byste mohl pochválit na našem zázemí?**

Pochválil bych hlavně hospodského Eriška a Ludvu Korpase, protože bez nich si to na hřišti neumím představit. A také obdivuji srdcaře Felera s Maruškou, kteří Štěpánkovickému fotbalu věnují opravdu hodně volného času. Dále samozřejmě pěkné záchody a nová pergola.

#### **Je něco, co byste naopak zkritizoval?**

Aby s chodem sokola pomohlo více lidí, od hráčů po fanoušky např. pomoc na turnaji žáků nebo organizacích, vymyšlení, uspořádání nějaké akce (např. fotbalového plesu, memoriálu). A nenechávali vše na pár lidech, protože se Štěpánkovický fotbal dál neposune.

Tak jak je to např. u zahrádkářů, kde to není jen na výboru.., ale zapojují se všichni členové.

#### **Sledujete i jiné zápasy mužstva Štěpánkovic?**

Ano, pokud mi to časově vychází, tak všechny kategorie od žáků po muže.

#### **Jaké jsou vaše další záliby?**

Tak samozřejmě na prvním místě rodina a pak fotbal, pískání, zahrádkáři, kamarádi a sem tam si zajdu i na to pivo.

## **Jak se daří v osobním a pracovním životě, nevdává rodině, že se většinou vše točí kolem fotbalu?**

V osobním životě kromě zdraví se mi i daří, mám celkem tolerantní manželku i dceru (protože těch koníčků už mám někdy moc), v pracovním životě to taky ujde. No a ta třetí otázka, dokud jsem nezačal dělat vedoucího, tak to doma nikomu až tak nevdávalo ☺ (protože po zápase prý moc dlouho oslavujem).

## **Chtěl byste něco vzkázat fanouškům nebo hráčům?**

Fanouškům: Aby pořád podporovali místní fotbal aspoň tou velkou návštěvností, protože jsme téměř poslední tým na Opavsku, který hraje z 95% se svými hráči.

PS: proti všem těm legionářským týmům se někdy nedá hrát, ale hrajem se svýma!!!!

Hráčům: Aby ještě aspoň 3 roky vydrželi v tomhle TOP složení, pak by je mohl nahradit zdejší momentálně velmi nadějný dorost.

Děkujeme, a ať se ve fotbale i nadále daří.

## **Hodnocení a zimní příprava u mladší přípravky**

V prvé řadě bych chtěl poděkovat dětem a rodičům, že pravidelně přicházejí na tréninky i zápasy. Aktuálně máme v našich dvou kategoriích mladší přípravky a školičky 28 členů a řady se stále rozrůstají. V zimním období jsme trénovali v prostorách ZŠ Štěpánkovičky, kde se i díky ochotě rodičů a našich členů uspořádal tradiční Mikulášský turnaj jak pro Mladší přípravku, tak pro Školičku. Organizace takového turnaje zabere spoustu volného času a chtěl bych jim touto cestou poděkovat. Bez nich by to nešlo. Dále jsme se zúčastnili turnajů v Bolaticích a Dolním Benešově. Se Školičkou jsme se zúčastnili také turnaje v Bolaticích a nyní nás čeká pěkně obsazený turnaj v Krnově, kde si naši nejmenší poměří síly s týmy jako SFC Opava, Karviná či Ostravský Baník.

Na každém turnaji děti předvedly to nejlepší a nikomu se nedá upřít snaha, bojovnost a radost ze hry, všichni zaslouží pochvalu. Dále se nám podařilo pro mladší přípravku uspořádat Triangl s celky z Koberčic a Chuchelné. Po pozitivních reakcích jsme se s trenéry domluvili, že se tato přátelská utkání budou opakovat co 14 dnů vždy v sobotu dopoledne. Doufáme, že se to dostane i do dalších okolních vesnic a naberou tyto přátelské utkání na intenzitě. Děti přece jenom nejraději hrají a čím více, tím lépe. Dále jsme byly osloveni Bolaticemi na založení miniligy pro naše Školičky. Za účasti týmů z Bolatic, Koberčic, Dolního Benešova a nás. Kluci si budou pomalu zvykat na rozměry a hru kategorie mladší přípravky se stejně starými protihráči, což je za nás skvělá myšlenka, jelikož tenhle přechod je pro děti těžší než se zdá. Máme radost, že se děti snaží při zápasech nebo trénincích ukázat to nejlepší co v nich je a mají radost z každého gólů či vydařené kličky to je přesně to oč nám jde, aby měly radost ze hry a neustále se zlepšovaly. Třeba nám před očima roste další odchovanec, který bude hrát ligu či za reprezentaci. Přijďte děti podpořit. O každém utkání či trianglu se Vás budeme snažit včas informovat. Budeme rádi, když se naše řady ještě více rozrostou o další kluky či holky jak v Mladší přípravce ročníku 2014 a mladší, tak naši školičky 2016 a mladší. Přijďte za námi na trénink každé úterý a čtvrtek na hřiště TJ Sokol od 16:00-17:30.

Za trenéry přípravky Lukáš Kramář.

## Hodnocení a zimní příprava u starší přípravky

Starší přípravka trénovala do listopadu pak si dala zimní pauzu a od 14. ledna jsme opět v přípravě. Měli jsme se zúčastnit několika turnajů, ale z důvodu různých nemocí a viróz jsme se nakonec nezúčastnili žádného. Takže jsme potrénovali. Přišli další noví kluci, kteří doufám vydrží, protože je potřeba nová krev a snad taky se přidají další noví trenéři, kterých je pořád málo, takže kdo chce přiložit ruku k dílu (rodiče, hráči, kamarádi, můžou i ženy, které mají zájem o fotbal) mají otevřené dveře, kdo by chtěl povzbudit kluky, tak starší přípravka hraje své domácí zápasy ve čtvrtky.

Těšíme se na Vás trenéři Pepa Harazim a Jirka Bořucký.

### Aktuality:

Vážení sportovní fandové,

dnes se budou losovat 3 lidé, kteří si zakoupili tento zpravodaj. Zúčastní se v poločase soutěže typu – kop na malou branku. Kdo uspěje, získá poukaz v hodnotě 200,-Kč na odběr zboží v místní Hospodě na Hřišti (krom tabákových výrobků). Kdo se netrefí, získá cenu útěchy. Losování probíhá v poločase, dostavit se k hlasateli je nutné do **5 minut** po vyhlášení.

- Vždy se budou losovat 3 lidé - když někdo nepromění, tak tyto peníze sponzora **propadají v prospěch mini žáků**, tak jako výtěžek z bulletinu. Tímto děkujeme všem, kteří si tento program koupí a přispějí tím na rozvoj mládežnického fotbalu ve Štěpánkovicích.
- **Kdyby měl někdo zájem sponzorovat BULETIN (600,- Kč na domácí zápas) tak ať se přihlásí v hospodě Na Hřišti u Eriška, v hlásicí kabině nebo napíše na email [Marie.Slana@email.cz](mailto:Marie.Slana@email.cz) Sponzorů není nikdy dost a většinou jsou pořád ti samí, každou sezónu. Před nimi klobouk dolů, jde to na dobrou věc. Děkujem!!!**

- WEBOVÉ STRÁNKY SOKOLU
- [www.tjsokolstepankovice.cz](http://www.tjsokolstepankovice.cz)

Zde najdete informace o všech mužstvech, zápasech, soupiskách a také rozpisy utkání Štěpánkovic

<https://www.facebook.com/tjsokolstepankovice>



## Borec na konec



Dnes dáváme palec nahoru našim žákům, kteří měli minulý víkend vítězné žně.

Na Bílou sobotu se zúčastnili turnaje v Koberčicích O pohár starosty obce a ten celý vyhráli bez jediné prohry. Navíc náš hráč Matyáš Hnát byl vyhlášen nejlepším střelcem turnaje. Na sváteční neděli pak odehráli svůj první jarní mistrovský zápas v Šilheřovicích, kde vyhráli vysoko 4:0. Jen tak dál.



### Program na následující týden:

Muži „A“	NE	23. 4.	Kozlovice – Štěpánkovice	16.00
Muži „B“	SO	22. 4.	Štěpánkovice – Koberčice	16.00
Dorost	SO	22. 4.	Háj ve Slezsku - Štěpánkovice	10.30
Žáci	SO	22. 4.	Kozmice – Štěpánkovice	13.30
Starší přípravka	PO	24. 4.	SFC Opava A – Štěpánkovice	16.30
Mladší přípravka	UT	18. 4.	Štěpánkovice – Štítina	16.30
	PA	21. 4.	SFC Opava C - Štěpánkovice	16.30

### Los jara

#### 18. kolo

Krásné Pole – Chlebičov  
Darkovičky – Stará Bělá  
Hradec nad Moravicí – Kravaře  
Ludgeřovice – Mokrý Lazce  
Město Albrechtice – Jistebník  
Štěpánkovice – Kozmice  
Strahovice – Kozlovice

#### 19. kolo

Stará Bělá – Město Albrechtice  
Jistebník – Chlebičov  
Mokrý Lazce – Hradec nad Moravicí  
Strahovice – Krásné Pole  
Kozlovice – Štěpánkovice  
Kozmice – Ludgeřovice  
Kravaře – Darkovičky

# TJ Sokol Štěpánkovice sponzorují:

Obec Štěpánkovice

Klimatizace-tepelná čerpadla V. Obrusník

Hospůdka „U Eriška a Messiho“ Erich Stošek



GENERALI pojišťovna



Lepaso.c2  
dekorace

Zámková dlažba – Kurka, Melecký, Lenert

A zarytí fandové štěpánkovického fotbalu!!!